

FECHA 16/12/2021 NO. COMISIÓN 211207002

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

HIUSEF AGUAYO TRUJILLO

ADSCRIPCIÓN

GERENCIA JURÍDICA CONTENCIOSA CIVIL Y MERCANTIL

CATEGORÍA/CARGO

COORDINADOR DE AREA

LUGAR DE LA COMISIÓN

COLIMA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 12/08/2021 Al 12/10/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REUNIÓN DE TRABAJO

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE REALIZARON LAS SUPERVISIONES DE EXPEDIENTES Y LAS INTERPELACIONES CON y Contribuciones a la Financiera) LOS DEUDORES DE LA MUESTRA AUDITADA

HIUSEF AGUAYO TRUJILLO

FIRMA AUTÓGRA